
Notulen Mr-vergadering 22 mei 2024 
 
Aanwezig: Remco van der Hoogt, Ilja Bolhuis, Ingrid Doeser en Larissa Tulp (notulen) 
Deels afwezig: Joep Hanraets 
Gast: Duifje Alderse Baas 

 
1.   Welkom en opening. Larissa notuleert 
 
2. Notulen vorig overleg– goedgekeurd en vastgesteld 

Goedgekeurd en vastgesteld 
 

3. Formatie 2024 - 2025 
De formatie voor het volgende schooljaar is rond. Julia en Daphne zullen afscheid 
nemen. Nienke zal het team komen versterken. De personeelsgeleding van de MR heeft 
akkoord gegeven op de formatie. De invulling is als volgt: 

Groepen Leerkrachten Dagen 
Groep 1 
 

Nicole  
Brigita  

Ma, di, woe, do,  
vrij 

Groep 2 
 

Erika  
Lisanne  

Ma, di, do, vrij 
Woe 

Groep 3/4 Larissa  
Hanneke 
Ondersteuning Liek 

Ma, di, vrij 
Woe, do 
Ma, di, vrij 

Groep 5/6 Nienke 
Hanneke 
Ondersteuning Lisanne* 

Ma, woe, do, vrij 
Di + Ma ondersteuning 

Groep 7/8 
 

Ingrid  
Dian  
Merel 
Ondersteuning Lisanne* 

Ma, di, do, vrij 
Wo 
Ma + Woe ochtend 

RT/Leerlab 
IB 
Dir 

Dian  
Brigita  
Ilja 

Ma, di 
Ma, di en vrijdagmiddag 
Ma, di en do 

De exacte dagen van de ondersteuning van Lisanne hangen nog van verschillende 
factoren af. Dit zal op een later moment bepaald worden. 

4. Schooltijdverlenging 
Het idee is om vanaf komend schooljaar de groepen 3 en 4 vrijdagmiddag naar school te 
laten gaan. We zijn dit aan het onderzoeken, mede ook doordat we krap zitten in de 
schooluren en studiedagen. Mocht dit doorgang krijgen dan moet de MR instemmen met 
dit plan. Ook moeten ouders gepeild worden hoe zij erover denken. De inspectie moet 
ingelicht worden, schoolgids aangepast. De oudergeleding heeft geen bezwaar tegen 
deze schooltijdverlenging. Communicatie naar de ouders van groep 2 en 3. 

 
5. Vakantierooster 

Het vakantierooster voor volgend schooljaar is bekend. De meivakantie zal 2 weken zijn, 
waardoor de periode tot de zomervakantie 11 weken zal zijn. Het Sticht heeft hiermee 
ingestemd, omdat de middelbare scholen ook deze vakantie zo aanhouden. 
 

6. MR huishoudelijk reglement 
We hebben een huishoudelijk reglement en een medezeggenschapsreglement. Deze 
laatste is niet bekend bij ons. Als het goed is heeft het Sticht een 



medezeggenschapsreglement voor alle scholen. Remco heeft contact gezocht met het 
Sticht maar nog geen reactie gehad. Remco heeft het huishoudelijk reglement (wat er al 
wel was) doorgenomen en opmerkingen bijgeschreven. Remco past dit aan voor de 
volgende vergadering.  

7. Bijdrage oudervereniging 
Het is niet zeker of er komend schooljaar financieel een schoolreisje mogelijk zal zijn. De 
hoogte van de ouderbijdrage zal gelijk blijven komend jaar. (49 en 80 euro) Misschien 
moet het schoolreisje verplaatst worden naar het einde van het schooljaar, zodat we een 
beter beeld hebben van de inkomsten.  
 

8. Schoolfilm 
Er was een nieuwe datum gepland voor de film, deze datum ging niet door. We hebben 
toestemmingsbriefjes verzameld wie er wel of niet op de film mogen, waarvan er veel 
kinderen wel en ook kinderen niet op de film mogen. Een volgende datum is niet 
bevestigd en ook niet doorgegaan. Er moet nog een script komen. Er moet de komende 
periode veel gebeuren dat het lastig wordt om voor de vakantie nog te regelen. Ilja brengt 
het nog een keer in bij het bestuur voor mogelijk budget. Kan het verplaatst worden of 
gaan we er niet mee door. Ilja informeert bij het team en gaat kijken wat het kost qua 
werktijd en geld.  
 

9. Actielijst 
Schooljaarverslag 22-23 wordt bekeken met het team en mr. Het schooljaarverslag van 
23-24 zal gemaakt worden door Ilja en daarna worden gepubliceerd op de website. 

 
10. Rondvraag: er zijn geen punten voor de rondvraag 

 
Volgende vergadering: 27 juni 2024 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 


